YouGov Survey Results

Sample Size: 1764 GB Adults
Fieldwork: 23rd - 24th October 2011

Weighted Sample

If you had to choose one of the following, would you say
you are mainly...

English

Scottish

Welsh

Irish

British

European

Something else

Do you regard yourself as...

[Those who said they were European or Something else
were excluded from this question. Sample number = 1683]

Answerl and not European
More Answerl than European
Equally Answerl and European
Not sure

Do you regard yourself as...
[Only those who said they were mainly English. n=1063]
English and not European
More English than European
Equally English and European
Not sure

Do you regard yourself as...
[Only those who said they were mainly British. n=365]
British and not European
More British than European
Equally British and European
Not sure

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region
Total | Con | Lab | M | con | Lab | M® | Male | Female | 18-24 | 25-39 | 40-50 | 60+ | ABC1 | c2DE | London | REStOf [ Midlands 7\ v | scotiand
Dem Dem South Wales
1764 | 492 | 549 | 128 | 546 | 452 | 412 | 857 | 907 | 213 | 450 | 603 | 497 | 1005 | 759 | 226 | 573 378 | 434 | 153
% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
63 | 76 56 54| 76 56 57 | 58 67 | 53 61 64 67| 60 66 66 71 60 72 7
8 4 9 6|4 10 6| 9 7 6 7 8 8| s 8 3 1 2 3 68
5 4 5 5|4 6 4| s 5 3 7 4 5| 5 5 1 2 16 2 0
1 o 1 o|1 o o 1 1 2 1 1 ol 1 0 1 1 1 1 1
19 |13 23 31|13 23 20| 22 17 | 29 18 19 17| 22 16 18 22 18 18 22
2 1 2 211 2 3|2 2 1 3 2 1] 2 2 5 2 2 2 2
2 1 3 1|1 3 1| 3 2 6 3 2 1| 2 2 7 2 2 2 0
57 | 65 51 45| 65 55 43| 55 59 | 42 58 61 59| 53 63 53 57 62 59 48
31 [ 31 33 35|20 31 37| 32 30 | 38 32 27 32| 38 27 33 34 26 29 35
10 4 15 17| 5 12 18| 13 8 9 8 11 8| 11 o9 11 8 11 11 14
1 1 2 2011 2 11 o0 2 1 2 2 1] 1 2 2 1 1 1 3
6 | 67 63 59| 68 66 56| 64 68 | 45 66 71 67| 63 70 63 65 71 66 67
26 |31 26 25|27 25 30| 27 25 | 41 28 20 27| 29 23 28 30 21 25 18
7 2 10 1|3 7 13| 9 5 14 5 8 5| 7 6 8 4 7 8 15
1 o 1 2|1 1 1] o 2 1 01 1 1| 1 1 2 1 1 1 0
36 | 54 30 23|54 36 22| 36 36 | 32 35 40 36| 31 46 25 34 48 33 41
43 | 36 46 47|37 42 51| 42 44 | 42 45 a2 42| 41 35 47 47 31 48 33
18 |10 22 26| 7 20 24| 21 15 | 22 16 15 21| 20 14 22 18 16 18 20
3 1 3 3|1 3 3 1 5 3 5 3 1| 2 6 6 2 5 1 6
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Sample Size: 1764 GB Adults
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Weighted Sample

If you had to choose one of the following, would you say
you are mainly...

English

Scottish

Welsh

Irish

British

European

Something else

Do you regard yourself as...

[Those who said they were European or Something else
were excluded from this question. Sample number = 1683]

Answerl and not European
More Answerl than European
Equally Answerl and European
Not sure

Do you regard yourself as...
[Only those who said they were mainly English. n=1063]
English and not European
More English than European
Equally English and European
Not sure

Do you regard yourself as...
[Only those who said they were mainly British. n=365]
British and not European
More British than European
Equally British and European
Not sure

International cooporation EU referendum

Britain should join Britain should do

Total forces wm.1 other what it thinks right Stay in EU | Leave EU
countries
1764 530 954 568 895
% % % % %
63 54 68 50 71
8 9 8 9 7
5 4 5 3 6
1 1 1 1 1
19 25 16 28 14
2 5 1 5 0
2 3 1 3 1
57 38 67 30 75
31 41 27 46 21
10 20 5 22 3
1 1 1 1 1
66 51 71 40 79
26 36 24 43 18
7 12 4 16 2
1 1 0 1 1
36 17 55 16 64
43 50 36 51 31
18 31 6 31 5
3 2 2 2 0
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Fieldwork: 23rd - 24th October 2011

Weighted Sample

In general, which do you think handles the following
issues better - Britain, or other major European
countries such as France and Germany?
Providing sick people with good health care
Britain handles it better
Other major European countries such and France and
Germany
Neither handles it well
Don't know
Educating children at state schools
Britain handles it better
Other major European countries such and France and
Germany
Neither handles it well
Don't know

Creating a strong economy with low unemployment

Britain handles it better
Other major European countries such and France and
Germany
Neither handles it well
Don't know

Operating the right policy on immigration
Britain handles it better
Other major European countries such and France and
Germany
Neither handles it well
Don't know

Reducing poverty

Britain handles it better
Other major European countries such and France and
Germany
Neither handles it well
Don't know

Which of the following statements comes closer to your
view?

Many of the world's problems can be tackled only if Britain
joins forces with other countries, and often agrees to
compromise in order to secure international agreement.
The value of international agreement is often overstated.
With very rare exceptions, Britain should do what it thinks
right, regardless of what other countries decide.
Don't know

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region
Total | Con [ Lab | M® [ con | Lab | M® | mate | Femate | 18-24 | 2539 | 40-50 | 60+ | ABC1 | c2DE | London | ReStOF | Midlands /1y n | scotiand
Dem Dem South Wales
1764 | 492 | 549 128 [ 546 [ 452 412 857 | 907 | 213 | 450 [ 603 [ 497 [ 1005 | 759 [ 226 573 378 434 153
% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
39 43 48 42 39 46 35 40 38 49 42 39 33 38 41 35 40 41 43 27
35 39 32 33|41 30 39| 40 30 25 28 36 45| 39 30 37 37 33 31 43
6 4 4 8 5 4 5 5 6 5 6 6 5 5 7 5 6 5 6 6
20 15 16 17 15 20 21 14 25 21 24 19 17 19 22 23 16 21 21 24
22 27 28 18 24 28 17 22 22 26 19 21 24 20 24 20 22 21 25 18
50 49 48 53 51 44 55 55 44 49 49 50 51 55 42 52 53 47 47 49
5 3 4 8 5 4 5 6 5 2 5 6 5 4 6 5 5 6 6 3
23 21 19 20 19 24 23 18 29 23 28 23 20 20 27 24 20 26 22 30
15 28 11 13|24 11 10| 16 13 18 14 12 17| 16 12 20 18 14 12 5
36 26 45 37 30 41 40 43 30 43 38 37 30 38 34 32 35 37 38 40
30 29 28 32 32 29 29 29 30 17 24 32 37 28 31 26 28 29 33 32
20 16 16 19 | 15 19 22 | 13 26 22 24 18 16| 18 22 22 20 19 17 24
10 15 12 14|14 11 7 11 9 19 9 9 10 | 11 9 13 11 9 8 9
40 39 43 31 38 42 38 40 40 40 42 43 33 38 41 33 38 45 42 36
30 33 26 32 35 26 32 34 27 17 24 30 41 32 28 33 32 26 30 32
20 14 18 23| 13 21 23| 15 24 24 25 18 16 | 19 22 21 19 20 20 24
14 21 15 22|18 14 13| 15 14 20 14 13 14| 14 15 15 15 15 15 7
22 16 29 18 15 26 25 25 18 26 26 23 15 21 23 19 20 22 22 28
32 33 29 26 37 30 30 36 29 15 25 35 44 34 30 34 32 29 35 33
32 29 27 34 30 29 33 25 38 38 36 29 27 31 32 31 32 34 29 33
30 23 38 55 21 35 39 36 24 35 32 30 27 34 25 33 30 27 29 36
54 67 48 34|69 48 45| 52 56 44 49 55 62| 53 56 49 56 55 55 51
16 10 14 11 10 17 16 11 20 21 20 15 11 14 18 18 14 18 16 13
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Fieldwork: 23rd - 24th October 2011

Weighted Sample

In general, which do you think handles the following
issues better - Britain, or other major European
countries such as France and Germany?
Providing sick people with good health care
Britain handles it better
Other major European countries such and France and
Germany
Neither handles it well
Don't know
Educating children at state schools
Britain handles it better
Other major European countries such and France and
Germany
Neither handles it well
Don't know

Creating a strong economy with low unemployment

Britain handles it better
Other major European countries such and France and
Germany
Neither handles it well
Don't know

Operating the right policy on immigration
Britain handles it better
Other major European countries such and France and
Germany
Neither handles it well
Don't know

Reducing poverty

Britain handles it better
Other major European countries such and France and
Germany
Neither handles it well
Don't know

Which of the following statements comes closer to your
view?

Many of the world's problems can be tackled only if Britain
joins forces with other countries, and often agrees to
compromise in order to secure international agreement.
The value of international agreement is often overstated.
With very rare exceptions, Britain should do what it thinks
right, regardless of what other countries decide.
Don't know

International cooporation

EU referendum

Britain should join

Britain should do

Total forces wm.\ other what it thinks right Stay in EU | Leave EU
countries

1764 530 954 568 895
% % % % %
39 37 44 41 42
35 40 36 38 36
6 6 6 4 7
20 17 14 17 15
22 20 26 20 26
50 57 51 59 49
5 5 5 3 7
23 19 18 18 18
15 14 17 14 17
36 46 35 49 32
30 26 34 22 36
20 14 14 15 15
10 13 9 15 9
40 38 45 39 42
30 31 33 28 35
20 18 12 18 14
14 14 16 16 16
22 27 21 26 20
32 32 36 29 38
32 27 27 30 27
30 100 0 63 12
54 0 100 27 7
16 0 0 10 11
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Fieldwork: 23rd - 24th October 2011

Weighted Sample

If there were a referendum today on whether the United
Kingdom should; remain a member of the European
Union, how would you vote?
| would vote for the UK to remain a member of the EU
I would vote for the UK to leave the EU
| would not vote

Not sure
In general do you think the following people are
trustworthy or untrustworthy?
French people
Very trustworthy

Fairly trustworthy
TOTAL TRUSTWORTHY
Fairly untrustworthy
Very untrustworthy
TOTAL UNTRUSTWORTHY
Don't know
German people

Very trustworthy
Fairly trustworthy
TOTAL TRUSTWORTHY
Fairly untrustworthy
Very untrustworthy
TOTAL UNTRUSTWORTHY
Don't know

American people
Very trustworthy
Fairly trustworthy
TOTAL TRUSTWORTHY
Fairly untrustworthy
Very untrustworthy
TOTAL UNTRUSTWORTHY
Don't know

Australian people
Very trustworthy
Fairly trustworthy
TOTAL TRUSTWORTHY
Fairly untrustworthy
Very untrustworthy
TOTAL UNTRUSTWORTHY
Don't know

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region
Total | Con | Lab [ 1° fcon [ Lab | M | Male | Female |18-24|25:39 | 4059 | 60+ | ABC1 | C2DE | London | Restof | Midlands il yor | geopiang
Dem Dem South Wales
1764 | 492 [ 549 | 128 | 546 [ 452 412 | 857 | 907 | 213 | 450 | 603 [ 497 [ 1005 | 759 | 226 | 573 378 | 434 | 153
% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
322 | 23 46 54|19 43 45| 38 27 | 46 37 31 23| 37 26 38 33 27 31 35
51 [ 69 39 36|71 41 39| 51 51 | 32 43 51 66| 49 53 46 51 55 51 44
4 2 2 2|3 1 4 3 6 6 6 4 2| 3 6 4 4 4 5 3
13 7 13 8|7 16 13| 9 16 | 16 14 14 9 | 11 15 12 11 13 12 18
5 4 7 8|4 6 6 6 4 8 6 5 3| 5 5 7 5 4 7 3
40 | 37 45 47|36 41 50 | 41 40 | 39 42 39 41| 44 35 36 41 41 37 52
46 41 52 55 40 47 56 47 44 4T 48 44 44 50 40 43 46 45 44 55
26 | 35 21 20|33 22 23| 27 25 |21 21 25 34| 26 26 27 29 24 25 19
11 | 12 10 6 |13 12 6 | 15 7 2 8 13 9| 9 12 10 10 12 12 10
37 47 31 26 46 33 28 42 32 33 30 38 42 35 39 37 39 36 37 29
18 | 12 17 19]| 14 20 16| 11 24 | 20 22 18 14| 15 21 20 15 19 19 16
13 |14 15 16|12 13 14| 16 9 21 14 12 9| 15 9 20 12 12 10 13
50 |53 48 53|50 47 57| 53 47 | 39 48 50 56| 54 45 44 54 47 49 54
63 67 64 69 63 60 71 69 56 60 62 62 65 69 54 65 66 58 59 67
13 |16 10 4|17 112 9| 12 15 |12 10 14 16| 11 17 11 14 14 15 9
6 4 10 6| 6 10 4 8 5 7 7 7 5|5 8 7 4 8 8 7
20 20 20 10 23 20 12 19 20 19 17 21 22 16 24 18 18 22 23 16
18 | 13 16 21|14 20 17| 11 24 | 212 21 18 13| 15 21 18 16 20 18 17
8 9 11 10]9 112 7| 10 7 12 9 10 5] 9 8 9 7 9 10 4
54 |60 52 48| 60 52 54| 57 50 | 47 52 52 60| 56 51 51 56 52 51 62
62 68 63 57 69 63 61 67 57 59 61 62 66 65 59 60 63 61 61 66
17 |18 15 21|17 14 19| 17 16 | 18 16 16 17| 17 16 15 18 14 19 15
5 4 4 6| 4 4 5 6 4 6 3 5 5| 4 6 7 5 4 5 3
21 23 20 27 22 18 24 22 20 24 20 21 22 22 21 22 23 18 24 18
6 | 9 17 16|10 19 15| 10 22 | 18 20 17 12| 14 20| 18 14 21 15 16
20 | 22 23 25|22 21 18| 22 18 | 25 20 18 20| 22 17 20 19 19 24 15
56 | 61 51 50|59 52 58| 58 54 | 44 54 57 62| 57 54 52 60 55 51 61
76 8 74 75 8. 73 76 80 71 69 73 75 8 79 71 72 78 74 75 76
5 4 6 4|3 4 5 5 4 8 6 5 2|5 5 5 5 4 5 5
2 1 3 5|2 3 3 2 2 3 2 2 1| 2 2 6 1 2 3 1
7 5 9 8 5 7 7 8 6 2 8 7 3 6 7 11 6 5 8 6
18 | 12 17 17|13 20 16| 12 22 |20 19 18 15| 15 22 | 17 16 21 17 18
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Fieldwork: 23rd - 24th October 2011

Weighted Sample

Unweighted Sample

If there were a referendum today on whether the United
Kingdom should; remain a member of the European
Union, how would you vote?
| would vote for the UK to remain a member of the EU
| would vote for the UK to leave the EU
| would not vote

Not sure
In general do you think the following people are
trustworthy or untrustworthy?
French people
Very trustworthy
Fairly trustworthy

Fairly untrustworthy
Very untrustworthy

Don't know

German people
Very trustworthy
Fairly trustworthy

Fairly untrustworthy
Very untrustworthy

Don't know

American people

Very trustworthy
Fairly trustworthy

Fairly untrustworthy

International cooporation EU referendum
Britain should join o
Total | forces withother | Cntainshoulddo f g o eyl | cave EU
. what it thinks right
countries
1764 530 954 568 895
1764 546 941 585 886
% % % % %
32 67 16 100 0
51 21 72 0 100
4 2 3 0 0
13 10 9 0 0
5 11 3 10 2
40 51 38 51 35
26 19 31 20 33
11 7 13 5 16
18 12 14 14 14
13 21 10 20 10
50 54 52 55 49
13 9 17 8 18
6 4 8 4 8
18 13 14 13 15
8 13 7 12 8

54

17

Very untrustworthy

Don't know

Australian people

Very trustworthy
Fairly trustworthy

Fairly untrustworthy
Very untrustworthy

Don't know

5

16

20

13 14 13
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Fieldwork: 23rd - 24th October 2011

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region
Total | Con | Lab | M | con | Lab | “° | Male | Femate | 18-24 | 25-30 | 4050 | 60+ | ABC1 | C2DE | London | RSt | Midiands/f yo i 1 Scotiand
Dem Dem South Wales
Weighted Sample| 1764 | 492 | 549 | 128 | 546 | 452 ] 412 | 857 907 213 | 450 | 603 | 497 | 1005 | 759 226 573 378 434 153
Unweighted Sample| 1764 | 487 | 528 | 119 | 555 ] 436 | 410 | 859 905 126 | 472 | 691 | 475 ) 1192 | 572 262 588 334 401 179
% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
In general, do you regard the following countries as
friendly or unfriendly towards Britain?
France
Very friendly 5 3 7 6 3 5 4 5 4 10 6 4 2 4 5 6 5 4 5 4
Fairly friendly 35
Fairly unfriendly 39 46 37 42 39
Very unfriendly 13 14 12 8 16 14 9 14 13 13 10 16 13 13 13 14 14 12 15 7
Don't know 7 3 6 8 4 7 8 4 10 7 12 7 3 6 10 7 5 7 9 10
Germany
Very friendly 8 8 10 7 8 9 6 11 5 17 7 7 5 9 6 13 7 6 7 12
Fairly friendly 53 57 68 50 47
Fairly unfriendly 25
Very unfriendly 5 4 5 5 7 4 4 4 5 6 5 5 4 5 5 3 3 4 10 2
Don't know 9 5 8 7 6 8 10 6 12 11 13 9 5 7 12 9 8 10 10 10
USA
Very friendly 28 30 30 33 30 30 25 31 25 30 29 30 23 26 30 25 29 31 25 24
Fairly friendly 57 60 54 57 54 55 58 57 55 56 62
Fairly unfriendly 7
Very unfriendly 2 1 2 2 1 1 2 2 1 1 1 2 2 1 2 2 1 1 3 2
Don't know 6 2 5 6 3 7 7 4 9 7 10 6 3 5 8 6 5 5 9 7
Australia
Very friendly 31 34 33 36 31 32 31 35 27 41 31 28 30 31 31 26 35 30 30 27
Fairly friendly 54 56 52 51 41 52 58 57 58 51 56 53 61

Fairly unfriendly
Very unfriendly

7
1

O

1

Don't know

7
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Fieldwork: 23rd - 24th October 2011

International cooporation

EU referendum

Britain should join

Britain should do

Total forces WItl:l other what it thinks right Stay in EU | Leave EU
countries
Weighted Sample| 1764 530 954 568 895
Unweighted Sample| 1764 546 941 585 886
% % % % %
In general, do you regard the following countries as
friendly or unfriendly towards Britain?
France
Very friendly 5 9 3 9 3
Fairly friendly 35 46 32 45 29
Fairly unfriendly 39 33 45 36 45
Very unfriendly 13 8 16 6 19
Don't know 7 4 4 4 5
Germany
Very friendly 8 14 6 13 6
Fairly friendly 53 61 52 64 49
Fairly unfriendly 25 18 31 16 32
Very unfriendly 5 2 6 2 7
Don't know 9 5 6 5 6
USA
Very friendly 28 30 29 28 29
Fairly friendly 57 58 59 61 58
Fairly unfriendly 7 7 7 6 7
Very unfriendly 2 1 2 1 2
Don't know 6 3 3 3 4
Australia
Very friendly 31 35 32 34 32
Fairly friendly 54 57 55 57 55
Fairly unfriendly 7 6 8 5 8
Very unfriendly 1 0 1 1 1
Don't know 7 2 4 3 4
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Fieldwork: 23rd - 24th October 2011

Suppose the following countries faced a severe
economic and social crisis. How likely do you think they
would be to abandon democracy and allow a dictator to

take charge?
France

Very likely it would allow a dictator to take charge

Germany

Very likely it would allow a dictator to take charge

USA

Very likely it would allow a dictator to take charge

Australia

Very likely it would allow a dictator to take charge

Britain

Very likely it would allow a dictator to take charge

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region
Total | Con | Lab | M | con | Lab | M® | Male | Female | 18-24 | 25-30 | 4050 | 60+ | ABC1 | c2DE | London | REStOf | Midlands/f v o | Scotiand
Dem Dem South Wales

Weighted Sample| 1764 | 492 | 549 | 128 | 546 | 452 | 412 | 857 907 213 | 450 | 603 | 497 | 1005 | 759 226 573 378 434 153
Unweighted Sample| 1764 A87 | 528 119 | 555|436 410 | 859 905 126 | 472 | 691 | 475 | 1192 | 572 262 588 334 401 179
% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

4 5 3 3 6 2 2 5 3 3 2 4 5 4 3 5 4 4 4 3

Fairly likely 15 17 16 15 17 16 15 16 15 12 15 16 18 15 16 12 15 17 17 15
Fairly unlikely 26 30 24 22 28 23 28 25 26 24 23 27 28 26 25 27 25 27 24 29
Very unlikely 39 40 44 43 38 44 38 44 34 41 39 39 38 42 34 39 41 37 38 37
Don'tknow 16 9 13 16| 11 15 17 9 22 20 21 14 12| 12 21 17 15 16 17 16

5 5 4 6 8 3 4 5 5 5 4 4 7 5 5 6 5 5 4 6

Fairly likely 13 15 9 12 14 11 12 13 7 13 14 13 11 14 10 12 12 15 12
Fairly unlikely 24 21 20 26 21 27 23 25 20 21 23 28 24 23 23 23 28 21 23
Very unlikely 42 49 43 47 41 51 34 47 40 44 40 47 36 43 45 37 43 44
Don't know 16 16 | 11 15 17 9 23 21 22 14 12| 12 22 17 15 17 17 16

3 3 3 5 3 2 4 4 3 5 2 3 4 3 3 5 3 3 3 2

Fairly likely 7 8 7 4 8 7 7 7 7 11 6 4 7 7 5 6 9 7 7
Fairly unlikely 18 17 20 18 15 23 18 18 18 16 18 21 18 19 18 18 18 19 18
Very unlikely 58 54 65 60 52 63 53 51 51 61 62 62 52 55 59 57 56 60
Don'tknow 14 13| 9 15 14 9 19 19 20 13 9 10 20 17 13 13 16 14

2 2 3 2 2 2 1 2 2 3 1 2 2 2 1 4 1 2 2 1

Fairly likely 6 6 5 6 6 3 5 6 7 8 3 6 5 7 3 6 5 7 4
Fairly unlikely 21 18 21 22 16 28 21 21 20 18 22 23 21 21 22 20 24 20 21
Very unlikely 57 59 61 61 53 63 51 50 51 60 59 61 51 54 59 53 56 60
Don't know 15 13 10 15 15 9 20 20 21 13 9 11 20 17 14 15 16 14

3 2 4 2 2 3 2 3 2 4 3 3 1 2 3 4 1 4 2 3

Fairly likely 6 7 5 4 6 7 5 6 8 9 4 3 5 7 3 6 5 7 4
Fairly unlikely 16 14 20 13 14 20 15 17 14 17 15 15 15 17 17 15 19 15 10
Very unlikely 64 65 64 73 65 59 69 59 54 53 67 73 69 57 61 67 59 62 71
Don't know 13 10 9 8 12 12 8 17 20 18 11 7 9 17 15 11 13 14 12
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Fieldwork: 23rd - 24th October 2011

International cooporation

EU referendum

Britain should join

Britain should do

Total forces WItl:l other what it thinks right Stay in EU | Leave EU
countries
Weighted Sample| 1764 530 954 568 895
Unweighted Sample| 1764 546 941 585 886
% % % % %
Suppose the following countries faced a severe
economic and social crisis. How likely do you think they
would be to abandon democracy and allow a dictator to
take charge?
France
Very likely it would allow a dictator to take charge 4 4 5 3 6
Fairly likely 15 14 20 12 20
Fairly unlikely 26 23 30 28 27
Very unlikely 39 52 35 50 35
Don't know 16 7 11 8 13
Germany
Very likely it would allow a dictator to take charge 5 4 6 3 7
Fairly likely 13 11 15 9 16
Fairly unlikely 24 20 29 25 25
Very unlikely 42 38 56 39
Don't know 16 12 7 14
USA
Very likely it would allow a dictator to take charge 3 6 2 4 3
Fairly likely 7 9 7 8 7
Fairly unlikely 18 15 22 19 19
Very unlikely 58 61 61 60
Don't know 14 8 7 11
Australia
Very likely it would allow a dictator to take charge 2 3 1 2 2
Fairly likely 6 6 6 5 7
Fairly unlikely 21 17 25 21 22
Very unlikely 57 58 63 57
Don't know 15 9 8 12
Britain
Very likely it would allow a dictator to take charge 3 5 1 4 2
Fairly likely 6 9 5 7 6
Fairly unlikely 16 14 17 16 15
Very unlikely 64 69 67 67
Don't know 13 7 6 10
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